



Стеклодув – профессия ныне редкая в буквальном смысле этого слова, и немногим из наших современников посчастливилось наблюдать за работой мастера-стеклодува, хотя это потрясающее зрелище – настоящий спектакль одного актёра!

Как работает стеклодув? Мастер зажигает горелку, затем подхватывает металлическим держателем немного раскаленной стеклянной массы и начинает его вращать и выдувать – вот просто утолщение, а вот переливающийся шар, напоминающий мыльный, только если поднести его к огненной струе, от него летит в пламени раскалённый шлейф. На Ваших глазах светящаяся стеклянная масса превращается в легендарную птицу Додо или в изящного лебедя или в роскошную вазу для цветов – каждое изделие уникально! Работа со стеклом не терпит спешки, любое неверное движение – и результат труда рассыпается на тысячи осколков. Точные размеренные движения, спектакль – захватывающий!

Маврикийская Галерея Стекла (Mauritius Glass Gallery) была создана в 1997 году. Здесь ежедневно перерабатывается около 400 кг вторичного стекла – в ход идут бутылки из-под пива, кока-колы и фанты... В качестве горючего используется биологическое

топливо – отработанное растительное масло, которое поставляется в мастерскую несколькими ресторанами. Здесь нашли применение даже старым газетам – их замачивают и используют для придания формы и охлаждения внешней оболочки стеклянных изделий. Одним словом, находчивые маврикийцы создали совершенно безотходное предприятие, где умельцы ежедневно бросают вызов своему воображению и творчеству. Результаты творения мастеров-стеклодувов можно приобрести в местном бутике, и Вас приятно удивят цены на уникальные изделия: тарелки и стаканы из специального пузырчатого стекла, декоративные вазы из цветного стекла, сувениры, абажуры... Здесь могут даже изготовить витражные панели такой красоты, которым позавидуют кафедральные соборы европейских столиц.

Галерея Стекла привлекает ежегодно более 60 000 посетителей, среди которых встречаются и люди выдающиеся, например, английский миллиардер и основатель холдинга Virgin Ричард Брэнсон, пилот «Формулы-1» Мика Хаккинен, музыкант и певец Френсис Кабрель, гольфист с мировым именем Эрни Элс и многие другие. Всем известным посетителям предлагают поучаствовать в благотвори-

Дуновение Души

Mauritius Glass Gallery

тельном проекте Hands of Fame – «Прославленные Руки»: мастера отливают стеклянный отпечаток руки известной личности в двух экземплярах, один экземпляр выставляется на показ посетителям галереи, а второй экземпляр продаётся на аукционе. Выручка от продаж перечисляется в пользу нескольких детских приютов.

Вы тоже можете сделать для себя такой необычный сувенир – стеклянный отпечаток собственной руки, ведь и Ваши руки тоже немало потрудились, чтобы позволить себе заслуженный отдых на райском острове Маврикий. Не правда ли?

Посещение мастерской и музея занимает около часа, и мы рекомендуем не пройти мимо такого интересного места, где Вы получите удовольствие от прикосновения к древнему искусству и зарядитесь положительной энергией от общения с увлечёнными и творческими людьми.

